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 Об участии в общественных слушаниях проектов документов стратегического планирования
Уважаемая Наталья Алексеевна!

В соответствии с Вашим запросом от 24 ноября 2016 г. № 1-1-21/15768 министерством международного и межрегионального сотрудничества края рассмотрены проекты Стратегии развития г. Комсомольска-на-Амуре до 2032 года (далее – Стратегия), Плана мероприятий по ее реализации (далее – План) и Прогноза социально-экономического развития на долгосрочный период. 


Замечания по проекту Стратегии ранее направлялись письмом от 27 октября 2016 г. № 13.3.52-29358. Кроме того, предлагаем внести следующие изменения в п. 4.3.1.30 проекта Плана:

- определить сроком реализации мероприятия - 2016 год (в соответствии с формулировкой п. 30 раздела I Долгосрочного плана комплексного социально-экономического развития г. Комсомольска-на-Амуре);

- исключить оценку внебюджетных ресурсов в размере 500 млн. руб. (проектная документация на строительство центра "Техно ЭКСПО" до настоящего времени не разработана, определить стоимость строительства объекта не представляется возможным). 
Также сообщаем, что в связи с плотным графиком работы личное присутствие представителей министерства международного и межрегионального сотрудничества края 30 ноября 2016 г. на общественном обсуждении документов стратегического планирования г. Комсомольска-на-Амуре не представляется возможным.

С уважением,

и.о. министра 

  
                                                           А.В. Детычев
Селезнева Алена Витальевна
40 24 32, 1484
